



**HRVATSKA  
OBRTNIČKA  
KOMORA**

Broj: 11-1739-8294-146-2024  
Zagreb, 26.11.2024.

Hrvatski zavod za zapošljavanje  
n/p Predsjednika Upravnog vijeća  
G. Luka Ćirko  
[hzz@hzz.hr](mailto:hzz@hzz.hr)

Predmet: Inicijativa za izmjenu uvjeta mjere „Stalni sezonac“

Poštovani,

Hrvatska obrtnička komora poslovna je organizacija čije su zakonske zadaće zastupanje interesa obrtnika i obrtništva. Obraćamo Vam se u ime članova Hrvatske obrtničke komore, dosadašnjih korisnika mjere aktivne politike zapošljavanja „Stalni sezonac“, a kako bismo istaknuli značaj predmetne mjere za poslovanje obrta s cjelogodišnjim poslovanjem te ukazali na problem koji je nastao izmjenom uvjeta izglasanih na Upravnom vijeću HZZ-a 11. listopada 2024. godine.

Uvjeti za predmetnu mjeru donijeti su početkom 2024. godine te su poslodavci sa cjelogodišnjim poslovanjem, koji imaju potrebu za povećanom radnom snagom tijekom sezone, u svoje poslovne planove uračunali i korištenje predmetne mjere nakon proteka sezone. Dana, 11. listopada 2024. godine, prije nego li je većina poslodavaca podnijela zahtjeve za korištenje predmetne mjere, Upravno vijeće HZZ-a donijelo je odluku o izmjenama uvjeta, na način da je uvedeno novo ograničenje da poslodavci mogu koristiti mjeru „Stalni sezonac“ samo za one radnike koji su prethodno već bili uključeni u mjeru „Stalni sezonac“, a za nove zaposlene radnike tijekom postojeće sezone poslodavac nije više u mogućnosti koristiti ovu mjeru.

Ističemo, kod poslodavaca sve je više prisutna fluktuacija radnika. Obrtnici koji se suočavaju s fluktuacijom radne snage ili promjenama u poslovanju nisu u mogućnosti iskoristiti mjeru za nove, kvalitetne radnike, a koji bi dugoročno mogli postati dio njihovog tima. Poslodavci su ovu mjeru po dosadašnjim uvjetima koristili kako bi privukli nove (uglavnom domaće i mlađe) radnike te ih zadržali za slijedeću sezonu, a za što se ovom izmjenom gubi potreban poticaj.

Smatramo da izmjena uvjeta krajem godine ugrožava poslovanje obrtnika i stvara poslovnu nesigurnost. Stoga, ljubazno molimo da se ukine ograničeno korištenje mjere „Stalni sezonac“ samo za radnike koji su već prethodno bili uključeni u navedenu mjeru, a čime bi se i dalje omogućilo lakše zapošljavanje i prilagodba specifičnim potrebama poslodavaca.

S poštovanjem,

Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dalibor Kratochvil

